
大分市　理容組合　青年部　
＜リアルレポート＞一般アンケートの集計結果

Q1　年齢 （名）

１０代 61 34%
２０代 42 23%
３０代 39 22%
４０代 15 8%
５０代 15 8%
６０代 7 4%
７０代 2 1%
合計 181 100%

Q2　髪はどこでカットしますか？
（名）

理容室 63 33%
美容室 106 56%
家族に 4 2%
友達に 5 3%
どちらか 2 1%
自分 10 5%
合計 190 100%

Q3 利用料金について
２０００以内 26 15%
３０００以内 60 35%
５０００以内 53 31%
１００００以内 29 17%
２００００以内 3 2%
合計 171 100%

Q４　ヘアスタイル以外に求めるならば何？
（名）

癒し 17 10%
楽しい会話 44 25%
マッサージ 38 21%
シャンプー 21 12%
お顔そり 13 7%
雰囲気 45 25%
合計 178 100%
その他の意見　（気配り・料金の安さ・仕事の早さ・上手なメイク・自分に合っ
たトリートメント

Q5　お店を選ぶポイントはなに？
近くて便利が良い（１） 48 28%
お店がカッコ（２） 15 9%
おしゃれを感じる（３） 35 21%
担当者が知り合い（４） 42 25%
その他　（５） 29 17%
合計 169 100%

内容　技術のうまさ・お店の人のセンス+カッコ良さ・
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接客の感じ良さ・手頃な料金（安さ）・知人の店

Q6　営業時間について、何時位まで開いていたら便利ですか？
ＰＭ８：００ 37 20%
ＰＭ９：００ 34 19%
ＰＭ９：００～ 20 11%
現状のままで良い 90 50%

181 100%

その他　朝早い時間に対応してほしい・予約を希望・休日を月曜日以外にして
ほしい

Q7　理容室に対するイメージは？

清潔感 52 31%
癒し 32 19%
ファッション性 19 11%
印象にない 42 25%
男性用的 9 5%
おじさん 6 4%
固い 4 2%
古い 2 1%
合計 166 100%

良い面 刈り上げ、角刈りなどの男性ヘアが上手・男性が入り
やすい・顔剃りがある・いつも同じスタイルにできる・丁寧さがある・美容室よりも
料金が手頃・100円くれる。

悪い面 女性が入りずらい・パーマが出来ない・
いつも同じスタイルにされる・接客が不安。

Q8　理想のお父さん　 理想の息子、娘
1位 哀川　翔 ジャニーズ赤西

阿部　寛、 ジャニーズ亀梨（KA-TUN）、
竹之内　豊 ジャニーズ岡田（Ｖ６）

玉木　宏
2位 岩城　　晃一

高倉　健
所ジョージ　 蛯原　有里

みやまかれん
３位 石田　純一 ちびまるこ

木村　拓也
ジローラモ
中村　雅俊

他　自分の父さん・・・（2名）1％
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